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Invoering vleeskeurmerk  -  Stand van zaken

In antwoord op een vraag om uitleg van gewezen collega Engelbosch in de commissie 
Dierenwelzijn van 22 mei 2019 gaf de minister toelichting bij zijn plannen inzake de 
invoering van een label of keurmerk voor diervriendelijk gekweekt vlees. Het model dat 
hierbij voor ogen werd gehouden was dat van Nederland, waar via het Beter Leven-
systeem met sterren de consument kan achterhalen hoeveel levenskwaliteit en comfort 
het dier dat het vlees in kwestie leverde, heeft gekend.

Ik citeer de minister: “We hebben dus bij herhaling samengezeten met het Beter Leven-
keurmerk uit Nederland. Uiteindelijk hebben zij geoordeeld dat ze die stap toch niet wilden 
zetten om ook met een Vlaams keurmerk naar buiten te treden, gebaseerd op Vlaamse 
producten. Daarom heb ik Piet Vanthemsche, toch iemand die de landbouwsector bij ons 
zeer goed kent, de opdracht gegeven om een businessmodel op poten te zetten, om finaal 
tot een Vlaams keurmerk te komen, zodoende dat we inzake dierenwelzijn ook daar de 
bakens kunnen verzetten. (..) Ik heb aan Piet Vanthemsche gevraagd om tegen september 
een businessmodel uit te werken, zodat we ook met onze Vlaamse landbouwsector voluit 
het voortouw kunnen nemen op het vlak van dierenwelzijn.”

1. Werd er reeds een uitgewerkt voorstel neergelegd door de heer Vanthemsche? Zo ja, 
wanneer mogen we hierover de bevindingen van de minister verwachten? 

2. Wanneer denkt de minister concrete voorstellen op basis hiervan te formuleren? 
Voorziet hij effectief in deze regeerperiode in de invoering van een dergelijk keurmerk?
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1. Het rapport van de heer Vanthemsche over de ontwikkeling in Vlaanderen van een 
dierenwelzijnslabel voor producten van dierlijke oorsprong, werd nog niet opgeleverd. 
Ik verwacht hier eerstdaags de resultaten van.

2. Een timing voor de invoering van een dergelijk keurmerk in Vlaanderen kan pas 
vooropgesteld worden eens de resultaten van de studie gekend zijn en er meer 
duidelijkheid is over de eventuele hindernissen en maatregelen die genomen moeten 
worden.


